

Torlódás a főutcán

Már az úttesten is parkolnak a Kossuth Lajos utcában



Nem fért el a busz, leállt a forgalom egy felelőtlen sofőr miatt

FOTÓ: PINTI ATTILA

● Noha a csíkszeredai Kossuth Lajos utcában a közlekedésrendészet rendszeresen ellenőrzi, és bírságolja a tilosban, szabálytalanul parkoló autók vezetőit, a zsúfoltság egyre érzhetőbb. Kedden egy autóbusz nem fért el egy parkolón kívül hagyott autó miatt, és teljesen leállt a forgalom.

KOVÁCS ATTILA

Hétköznapokon nemcsak az úttest két oldalán kialakított parkolóhelyek foglaltak, hanem a buszmegállóban is gépjárművek állomásoznak a Kossuth utcában. Akiknek pedig ott sem jut hely, üzletek, bankok vagy éppen a posta közelében a parkolón kívül állnak meg gépkocsijukkal, bekapcsolva a vészvillogót. Így csak az úttest egyik

sávja járható, amely elég ugyan a személyautóknak és a kisbuszoknak, a nagyobb, szélesebb autóbuszok viszont már nem férnek el. A helyi közszállítás járművei parkolóhely hiányában sok esetben az úttesten megállva veszik fel az utasokat, leállítva néhány percre a forgalmat.

Várakozó vizsgáztató rendőr

De más akadály is van. Kedden délután egy személygépkocsi állt meg egy tömbház előtt az útszéli parko-

lón kívül, felkapcsolva a vészjelző lámpákat, amikor egy szélesebb autóbusz érkezett – történetesen gépjárművezetői vizsga zajlott buszvezetők számára. A vizsgázó sofőr és a mellette ülő vizsgáztató nem tehetett mást, várt néhány percet, amíg a fontos dolgait intéző másik autóvezető előkerült. Eközben a Kossuth Lajos utcában a Hargita utcáig tartó autósor alakult ki, leállt az autós közlekedés. Hasonló esetek rendszeresen történnek, és a jelek szerint a helyzet megváltoztatására nincsenek eszközeik az illetékeseknek. Korábban Gheorghe Filip rendőrségi szóvivő kérdésünkre azt mondta, annak ellenére, hogy a szabálytalanságok nem szűntek meg, a rendőri fellépésnek, a kirótt bírságoknak van hatása, mert akiket már megbírságotak, jobban odafigyelnek, és még egyszer nem követik el ugyanazt a kihágást.



Körforgalomban és biciklisávon állomásozó autók. Ez is megszokott látvány

FOTÓ: KOZÁN ISTVÁN

Vásárlás után javítás

● Miután hivatalosan is a volt kerámiagyártó-műhelyek, illetve a szövöde tulajdonosává lett a csíkdánfalvi önkormányzat, most a leromlott épületek feljavításához szükséges pénzt kell biztosítania.

K. A.

Idén lett az évek óta elhagyott épületegyüttes gazdája a dokumentumok alapján is a csíkdánfalvi helyi önkormányzat, miután sikerült megállapodni a tulajdonosokkal a vételárban, és ennek felét ki is fizették. Az ügylet teljes lezárásáig még egy lépés hátravan, mivel a 300 000 lejben meghatározott összeg másik felét év végéig kell törleszteni. Ezt kérdésünkre Bójte Csongor Ernő polgármester is megerősítette, hozzátéve, hogy az ingatlanok telekkönyvezése is megtörtént a község nevére.

Állagmegőrzésre van szükség

A következő lépés a leromlott épületek felújítása lenne – körvonalazta a községvezető, aki szerint, ha teljes felújításra nem is gondolhatnak azonnal, legalább az állagmegőrzés érdekében szükséges beavatkozásokat el kellene végezni a következő évben. Azt még nem tudják, hogy mennyi pénzre lesz majd szükség a munkálatokhoz, ezt felbecsülni csak akkor lehet, miután a vételár második részletének kifizetése után ténylegesen birtokba veszik az ingatlanokat. Ugyanakkor a szükséges pénz forrását is meg kell találni még. Hogy milyen funkciót

kaphatnak majd az épületek, az később dől el – korábban felmerült a dánfalvi fekete kerámia előállításának újraindítása, de akár iskolai tanműhely, falumúzeum vagy kiállítóterem létrehozására is látnának lehetőséget ott.

Csökken a vételár

A vételárat a község önkormányzata megbízásából tavaly összeállított értébecslés alapján határozták meg, ez az összeg jelentősen elmarad egy korábbi hasonló felértékeléstől, amelyet egy felszámoló cég készítettett – akkor 100 ezer euróra becsülték az épületek és 14 ezer euróra a terület értékét. Két árverést is tartottak tavaly, de egyik alkalommal sem jelentkezett senki. Az önkormányzat vásárlási ajánlatát a tulajdonosok később elfogadták, és létrejött a megegyezés. A község központjában található volt kerámiagyártó üzem fénykorában jelentős számú alkalmazottat foglalkoztatott, akárcsak a gyapot- és gyapjúszövőde. A 2007-ben több részvényessel megalakult Csíkdánfalvi Népművészeti Szövetkezet először csak a szövödét működtette, később a kerámiaedények készítése is újraindult, de egy év után leállt. A kihasználatlanul álló épületegyüttes értékesítésére a részvényesek által kért felszámolás bizonyult a legrövidebb eljárásnak.

RÖVIDEN

31 ezer lej gyűlt jótékony célokra

A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházat, a Csíki Játékszínt, valamint a csíkszeredai nagycsaládosok egyesületét támogatják idén a Katalin-bálon összegyűlt 31 ezer lejes összegből. A Csíki Vállalkozók Egyesülete által szervezett szombati jótékony esten több mint 100-an vettek részt, az esemény fővédnöke pedig Tóth László, Magyarország csíkszeredai főkonzulja volt. Az eseményt a Csíki Vállalkozók Egyesülete szervezte. Mint ismert, ezúttal is szavazással döntöttek el, hogy a három intézményt mekkora hányadban támogatják a befolyt bevételből. A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházhoz tartozó szemészet és bőrgyógyászat osztály eszközeinek korszerűsítésére, valamint az idegyógyászati osztály keretén belül sorra kerülő, Hargita megyében első életmentő trombolízis elvégzésére összesen 15 ezer lejt sikerült gyűjteni. A Csíki Játékszín technológiai felszereltségének korszerűsítésére 12 ezer lejt ajánlottak fel. A Csíkszereda Egyesület a Nagycsaládokért karácsonyi rendezvényén adományozott csomagok felét (körülbelül 60 gyerek számára) sikerül fedezni az erre a célra gyűjtött 4 ezer lejből. Ezek a pénzeszegek nemcsak a bál bevételeiből, hanem a festmény-, illetve boraukciónak révén gyűltek össze, illetve a bált követően, utólag is érkezett be 4 ezer lejes támogatás. A támogatottak egyébként, az eszközök szállítási határidejét figyelembe véve, 2019 februárjáig kapják meg az adomány rájuk eső részét.



Székelyhon
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,
az Erdélyi Média-területi Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kován István
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin
Fotórovat-vezető Beliczay László
Tartalomigazgató Szüser Róbert
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin,
Kovács Attila, Molnár Rajmond,
Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa
Reklámgrafika Tóth Szilárd
Korrekció Ravasz Réka
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond
Apróhirdetés Kopacz Erika
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el látott szövegnek fi-
zetett reklámok, közlemények. Amegjelent
íráskor nem feltétlenül szerkesztőség
véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot,
hogy a beérkezett leveleket másféle írá-
sok közléséről döntsön. Kéz írástokat nem
örökönk meg, és nem küldünk vissza.

Hirdetésfelvétel-terjesztés szerkesz-
tőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-4318